@Op.M,lebL COKPAUWLEHHOZ20 YMHONKEHUS

(a + b)? = a? + 2ab + b? — keadpam cymmuol

(a — b)? = a® — 2ab + b° — keadpam pasHocmu
a’ — b? = (a — b)(a + b) — pazHocmb kKeadpamos
a’ — b3 = (a — b)(a® + ab + b?) — pasHocmb KYyb608
a’® + b3 = (a + b)(a® — ab + b°) — cymma Kybose

(a + b)® = a’®+ 3a’b + 3ab? + b3 — kyb6 cymmuol

N & O R W ORI

(a — b)® = a® - 3a°b + 3ab® — b3 — kyb pasHocmu

KBaapaTHbIM KOPHEM U3 HEOTPUUATE/IbHOIO
YMC/la d HA3bIBAKOT TAKOE HEOTpULUaTe/iIbHOE
YNC/1O0, KBAA4PaT KOTOPOro paBeEH d.

9mo yucno obo3Hayarom cumeosom NA
Hucno a Ha3biearom noOKOPEeHHbIM YUC/IOM.

Echv a — HeompuuamenbHoe 4yucso, mo

1) Va0, 2)(Ja)=a.



Ceolcmea keaOpamHO20 KOPHS
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a0,
Ja=bs{b>0,

hbzza
Ja-b=~a-\b, (a=0,b>0),
fzﬁj (a>0:b>0),

b b

J&" =d". (a2 0),

va© =|a

KopHu n-u creneHu

KopHewm -Ii cTeneHy U3 4ncia a Ha3bIBa€TCs TaKOEe YHUCIO b, 1~

CTCIICHh KOTOPOI'O paBHA d.
Va=b: b" = a.



Ceoucmea Kopua N-u cmeneHu
(0ona neEN, keN, n>1, k>1)
1. Vab = Va Vb

2"\/57:7%
‘b Vb
3.(Wa)k = Vak
4.YNa="Va

5. "V = \aF
6."\/a_={ la|, n —4eTHOE

a, N — HeyeTHoe

7.3Y—a = =\a , n — HeyeTHOE
k
8.Vak = an




Sv oo B N

by

10.

7 &

CBolicrBa crerneHemn

a’® =1, upua # 0

(—a)™ = —a™, ecsiu n — HEYETHOE

al = a
(—a)" =
(ah)* = a*h"
a\" an
(b) ~ pn
W
=~
" L b\
G) =G
anam - an+m
a® _ qn—m
am

a™, ecJii n — YeTHOoe



Jozapughmor

JlorapupMom moa0KUTEILHOTO Yucia b mo
ocHoBaHuio a ( >0, a7 () Ha3bIBaeTCH
oKa3areJjb CTeNEeHHU ¢, B KOTOPYIO HY>KHO
BO3BECTH &, UTOOBI MOJY4YUTh b, TO €CTh

log,b=C <> a‘=b
OcHoBHOE JJoTapU(PMHUYECKOE TOXKIECTBO

log.b_
a 082P=0
CBOUCTBA JIOTAPU®MOB
log, 1 =0 log.a=1 log.. a™=m
1 1 n
logg—= ~1 loggma = — log,ma™ = —
a m

OcHOBHEBIE COOTHOIIIEHHS:

Jloraprudm npoHusBemeHHsI: log.(ab) = log.a + log b
a
Jlorapudgm gacTHOrO: log,. (E) =log.a — log.b

Jlorapudgm creneHu: I, 4 k—p 5.5

IIepexon & HOBOMY :
og.a

OCHOBAHHIO: logya = log.b
&
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log, a

log, c=




OCHOBHbIe (POpPMY/bl
TPUroHOMETPUN

sin“a+cos’a =1

cosa = \/1—sin2 o sin = \/1—cos2 o

sin & cCos X
ctga = —
cosa SInN &

tgor =

tgo-ctgoe =1

7 ]

l+ctg"a = —
SIN ~ &

1
2
COS” &

| +1g°0 =



3HaAUYeHUs OCHOBHbIX mpuconHomempudecKux

¢yuxkuui
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S1T1 () 0 _E__T E 1 — __T > 0 -1 0
COS 0 | ﬂ ﬂ 1 0 =2 = ﬂ - ﬂ -1 0 |
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Dopmynvl npueedenus
AprymMeHTsI
DyHKUMNA
2 2
sino cosa Tsin o —Ccosa -sina
tgo Fetgo ttg o Fetgo —tga
ctgo Ftg o tetg o Ftg o —ctga




Yemnocmo, HeUemHoOCmb

sin (—a)=-sina

cos(—ct)=cosa

tg(—o)=-tgc

ctg (—a)=—ctga

Dopmytel 0601HO20 y2a

cos 20 = cos? o - sin® o
cos 20 =2cos*a -1
cos20=1-2smn’* a

sin 20 = 2sIin o - COS d.

__(Ctga)
tg 2a = a-tg o)

_ (ctg?a-1)
ctg 20 = (2ctg a)




